

正誤表

公告日：令和5年12月28日

案件名：もと舞洲緑地管理事務所産業廃棄物収集運搬及び処分業務委託（概算契約）

仕様書 別紙2「概算契約の内訳明細」について、誤りがございましたので下記のとおり訂正します。

【誤】

種別（業務内容）	数量（※）	単価・円	金額・円（※）
混合廃棄物(廃プラスチック、金属くず)	5,600g		

【正】

種別（業務内容）	数量（※）	単価・円	金額・円（※）
混合廃棄物(廃プラスチック、金属くず)	5,600kg		